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 У виданні представлені основні етапи життя, науково-виробничої та 

організаційної діяльності завідувача кафедри хімії та біохімії Харківської 

державної зооветеринарної академії, доктора біологічних наук, професора,  

Лауреата Державної премії України в галузі науки та техніки, Дійсного Члена 

Нью-Йоркської академії наук та Української академії наук, кавалера ордена 

«Знак Пошани» Геннадія Федоровича Жегунова. 

 Геннадій Федорович відомий вчений у галузі кріобіології, 

кріомедицини, біохімії, молекулярної біології, фізіології, педагог. Він 

розробив теорію механізмів дії екстремальних чинників, зокрема низьких 

температур на мембранні системи біологічних об’єктів, що дозволяє 

створювати технології заморожування і довготермінового зберігання 

біологічного матеріалу для трансплантації або лікування захворювань. 

Результати експериментів опубліковані в численних (понад 200) статтях 

центральних наукових журналів,  розроблені 2 патенти та стандарт України. 

Видання розраховане на науковців і фахівців аграрної галузі, викладачів, 

аспірантів і студентів вищих навчальних закладів відповідного профілю.  
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КОРОТКИЙ НАРИС 

ПРО ЖИТТЯ ТА НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

ГЕННАДІЯ ФЕДОРОВИЧА ЖЕГУНОВА 
 

  

 Геннадій Федорович Жегунов – доктор біологічних наук, професор,  

Лауреат Державної премії України в галузі науки та техніки, Дійсний Член 

Нью-Йоркської академії наук та Української академії наук, кавалер ордена 

«Знак Пошани».   Народився  7 грудня 1947 року в місті  Южносахалінськ. 

1966 року закінчив середню школу міста Полтава. 1967 року вступив, а в 

1972 року закінчив біологічний факультет Харківського Національного 

університету ім. О.М. Горького. З другого курсу почав наукову діяльність на 

кафедрі фізіології людини і тварин. Займався біохімією і електронною 

мікроскопією. В результаті його студентська робота отримала другу премію 

на Республіканському конкурсі. Після закінчення університету Геннадій 

Федорович був залишений на кафедрі фізіології на посаді старшого 

лаборанта.  

 1975 року він вступив до аспірантури за фахом «Біохімія» в Інститут 

проблем кріобіології і кріомедицини НАН України (ІПКіК). За три роки 

навчання в аспірантурі була виконана запланована експериментальна робота 

і 1979 року успішно захищена кандидатська дисертація зі спеціальності 

«Біохімія» на тему «Влияние замораживания-отогрева и криопротекторов на 

структурно-функциональное состояние Са-транспортирующей системы 

мембран саркоплазматического ретикулума».  Після захисту дисертації 

працював молодшим, потім старшим науковим співробітником. З 1980 і до 

1983 року виконував обов'язки вченого секретаря ІПКіК.  1990 року захистив 

докторську дисертацію зі спеціальності «Кріобіологія» на тему 

«Биохимические и ультраструктурные основы функциональной активности 

сердца зимоспящих животных».  До 1994 року  працював провідним 

науковим співробітником ІПКіК.  

         З  1994 до 2002 року Геннадій Федорович завідував  кафедрою медичної 

біології Харківського державного медичного університету. За час роботи ним 

було написано десятки методичних посібників для студентів, розроблені нові 

лекції на основі молекулярно-генетичних уявлень, комп’ютеризована 

кафедра, з'явився Інтернет. За цей же час були написані та підготовані до 

друку два підручника та словник-довідник для студентів. Його лекції 
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відзначалися високою педагогічною майстерністю, були насичені новими 

науковими досягненнями.  

 Одночасно активно продовжувалася наукова робота в області 

кріобіології. Досліджувалася дія процесів заморожування-відігрівання і 

кріопротекторів на збереження і генетичний матеріал ембріонів мишей. 

Наукова робота Геннадій Федорович була завжди пов’язана з кріобіологією 

та фундаментальними науками, такими як біохімія, фізіологія, молекулярна 

біологія. Працюючи в Інституті проблем кріобіології та кріомедицини над 

кандидатською дисертацією, він розробив теорію механізмів дії 

екстремальних чинників, зокрема низьких температур на мембранні системи 

біологічних об’єктів. Це має велике значення, оскільки дозволяє створювати 

технології заморожування і довготермінового зберігання біологічного 

матеріалу для трансплантації або лікування захворювань. Працюючи в 

лабораторіях Харкова, Києва, Москви, Пущино, Едмонтона, він вперше 

встановив ряд визначальних чинників. Зокрема, були отримані прямі 

свідоцтва участі генома клітин в процесах адаптації шляхом регуляції 

білкового синтезу. Показано, що властивість клітин органів і тканин 

зимосплячих тварин функціонувати в широкому діапазоні температур 

обумовлена здібністю до швидкої керованої реорганізації  інтенсивності і 

спрямованості їх метаболізму.  1998 року йому було присвоєно вчене 

звання професора. 1997 року йому було присвоєно вчене звання 

професора. 

        З 2002 року Геннадій Федорович працює завідувачем кафедри хімії і 

біохімії ім. професора О.В. Чечоткіна Харківської державної зооветеринарної 

академії. З появою на кафедрі хімії і біохімії професора Г.Ф. Жегунова  були 

осучаснені програми навчання студентів, які були створені у відповідності до 

вимог Міжнародної програми ТЕМПУС, відповідають програмам  

Європейського союзу  та насичені сучасними  вимогами до теоретичної  

підготовки студентів.  На кафедрі значно пожвавилась методична робота. За 

цей період написано та  видано більше 30 методичних посібників для 

студентів. Написаний та готується до видання „Практикум з біохімії”. Видана 

монографія „Закони біології”. Для студентів 1 та 2 курсів розроблені 

спеціальні робочі зошити, що значно  поліпшують засвоєння навчального 

матеріалу. На кафедрі створена сучасна комп'ютерна база:  придбано 8 

комп'ютерів, принтери, сканер і ін., створена комп’ютерна мережа, 

підключено  Інтернет. Це істотно підвищило ефективність роботи колективу 

кафедри.  

         2003 року професор Жегунов Г.Ф. пройшов двомісячне педагогічне 

стажування в Голландії та Німеччині. Він читає для студентів лекції з 
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біохімії. Його лекції відрізняються високим науковим рівнем, значною 

насиченістю сучасними даними в області хімії, біохімії і молекулярної 

біології.  

 Істотно розширились напрямки наукових досліджень. Головний 

напрямок його наукової діяльності: Вивчення дії низьких температур на 

біологічні об’єкти і розробка методів їх кріоконсервування. Геннадій 

Федорович відкрив та  розвиває новий напрямок у науці на межі кріобіології 

та ветеринарії – кріоветеринарію. Цей напрямок базується на використанні 

низьких температур для розробки нових технологій лікування тварин. 

Створено наукову школу з підготовки спеціалістів вищої кваліфікації в 

області кріоветеринарії. Під його керівництвом виконуються наукові 

дослідження в рамках державної теми: «Експериментальне обґрунтування та 

розробка методів кріоконсервування клітин та тканин свійських та 

сільськогосподарських тварин, а також розробка методів отримання 

кріоекстрактів з ембріональних тканин тварин та вивчення їх біологічної 

активності». Аспіранти Геннадія Федоровича активно працюють у сфері 

кріоветеринарії. Тобто, використовують технології низькотемпературного 

консервування в ветеринарії. Розроблені  методи кріоконсервування для 

трансплантації клітин крові та кісткового мозку домашніх тварин. 

Продовжуються досліди в області вивчення дії кормових добавок на 

продуктивність бройлерів і вивчаються біохімічні механізми їх  дії. За 

останні 2 роки видано 25 наукових  статей,  2 патенти та стандарт України.  

Результати експериментів опубліковані в численних статтях центральних 

наукових журналів: «Доповіді АН України», «Український біохімічний 

журнал», «Біохімія», «Фізіологічний журнал», «Цитологія», «Проблеми 

кріобіології», «Cryo-Letters», «The Importalist» та ін.  Під керівництвом 

професора Г.Ф. Жегунова були захищені сім кандидатських дисертацій і одна 

докторська. Він є членом спеціалізованої захисної ради зі спеціальності  

„Кріобіологія” та „Кріомедицина” у ІПКіК, з доповідями приймав участь у 

десятках республіканських та міжнародних конференціях. Геннадій 

Федорович є членом редакційних колегій декількох наукових журналів, 

зокрема: «Проблеми кріобіології», «Вісник проблем біології і медицини» та 

«Проблеми зооінженерії та ветеринарної медицини».  

 Професор Г.Ф. Жегунов проводить велику науково-організаційну 

роботу. Він - організатор та головуючий щорічних республіканських 

наукових симпозиумів «Кріобіотехнологія у тваринництві і ветеринарії», де 

вчені відповідного фаху обговорюють актуальні проблеми створення 

кріобанків сперми, ембріонів, крові та інших біологічних об’єктів; розробник 

ліцензованої програми навчання зі спеціальності «Біотехнологія» в ХДЗВА. 
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В рамках цієї програми він першим в Україні став викладати великі курси з 

кріобіології для студентів-біотехнологів.  

 Геннадій Федорович - автор більш ніж 200 надрукованих наукових 

робіт та більше 30 навчальних посібників для студентів. Володіє англійською 

та німецькою мовами.  Він працював у багатьох наукових  лабораторіях і 

кафедрах за кордоном. Зокрема : відділ біофізики 2-го Московського 

медичного інституту (1976-1977), кафедра біохімії МГУ (1978), відділ  

біохімії Інституту патофізіології м. Москва (1978), відділ  біохімії Інституту 

біофізики АН СРСР,  Пущино (1983, 1985, 1987, 1989), лабораторія біохімії 

адаптації Університету м. Едмонтон (1989), лабораторія молекулярної 

біології Вільного Університету м. Берлін (1995), кафедри біохімії і фізіології 

Вільного Університету м. Берлін (2003).     

 Професор Жегунов Г.Ф. має великий науково-педагогічний досвід – 36 

років. Він був викладачем у Харківському медичному університеті, у 

Харківському фармацевтичному університеті. Має великий досвід 

викладання цілого ряду дисциплін, наприклад, генетика, цитологія, біохімія, 

паразитологія та молекулярна біологія. Крім того, декілька років викладав ці 

дисципліни англійською мовою студентам іноземного факультету 

Харківського медичного університету. 

          З 1996 до 2004 року Геннадій Федорович експерт ДААД в Україні з 

обміну науковцями між Україною і Німеччиною. З 1995 року Дійсний Член 

Нью-Йоркської академії наук. З травня 2005  Дійсний Член (академік) 

Української академії наук. Нагороджений декількома відомчими нагородами 

: 2006 року відзнаками «Відмінник аграрної освіти України», «Почесний 

професор ХДЗВА»; 2007 – трудовою відзнакою «Знак Пошани».  2007 року 

він став Лауреатом Державної премії України у галузі науки та техніки за 

підручник «Медична біологія».   

Зараз активно продовжує наукову діяльність, яку розпочав ще 40 років тому. 

Сердечно вітаємо Геннадія Федоровича з ювілеєм! Бажаємо подальшої 

плідної праці, наснаги та творчого натхнення.  
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ  

доктора біологічних наук, професора  

Геннадія Федоровича Жегунова 

 

 

7 грудня 1947 Народився  в місті  Южносахалінськ 

1966 Закінчив середню школу міста Полтава 

1967 - 1972  Студент біологічного факультету Харківського державного 

університету ім. О.М. Горького 

1975 - 1978  Аспірант за фахом «Біохімія» Інституту проблем 

кріобіології і кріомедицини НАН Україні (ІПКіК) 

1979 Захистив кандидатську дисертацію на тему «Влияние 

замораживания-отогрева и криопротекторов на структурно-

функциональное состояние Са-транспортирующей системы 

мембран саркоплазматического ретикулума»;  

Молодший, потім старший науковий співробітник 

1980 Присуджено науковий ступінь кандидата біологічних наук  

1980 - 1983 Виконував обов'язки вченого секретаря ІПКіК 

1990 Захистив докторську дисертацію зі спеціальності 

«Кріобіологія» на тему «Биохимические и 

ультраструктурные основы функциональной активности 

сердца зимоспящих животных» 

1991 Присуджено науковий ступінь доктора біологічних наук   

1990 - 1994 Провідний науковий співробітник ІПКіК  

1994 – 2002 

 

 

Завідувач  кафедри медичної біології Харківського 

державного медичного університету 

1995 Дійсний Член Нью-Йоркської академії наук 

1996 – 2004 

 

 

Експерт ДААД в Україні по обміну науковцями між 

Україною і Німеччиною 

1997(1998?) Присвоєно вчене звання професора 

2002 і донині Завідувач кафедри хімії та біохімії ім. В.О. Чечоткіна 

Харківської державної зооветеринарної академії 

травень 2005 

 і донині 

Дійсний Член (академік) Української академії наук 

2006 Нагороджений відзнакою «Відмінник аграрної освіти 

України» 

2007 Нагороджений трудовою відзнакою «Знак Пошани»;  

Лауреат державної премії України в галузі науки та техніки 

за підручник «Медична біологія» 

 

 

 



8 
 

ХРОНОЛОГІЧНИЙ СПИСОК ПУБЛІКАЦІЙ 

 

1973 

1. Особенности ультраструктуры клеток миокарда на разных этапах 

эмбрио- и постэмбриогенеза утки  / Г. Ф. Жегунов, Г. Е. Загоруйко, В. 

Н. Щегольков // Основные направления в развитии радио-электроники, 

вычислительной техники и связи. - К., 1973. - Вып. 4. - С. 44. 

 

2. Ультраструктура и роль специализированных участков 

цитоплазматических мембран гепатоцитов утки в межклеточных 

взаимодействиях и процессах секреции / Г. Ф. Жегунов, Г. Е. 

Загоруйко, Е. В. Пискарева // Основные направления в развитии радио-

электроники, вычислительной техники и связи. - К., 1973. - Вып. 4. - С. 

45.                                                                                                                                   
 

1975 

3. Возрастные особенности ультраструктуры инсулярного аппарата 

поджелудочной железы в связи с его функциональной активностью / Г. 

Ф. Жегунов // Тезисы докл. 1 Украинской республиканской 

конференции по электронной микроскопии. - Харьков, 1975. -  С. 32-33. 

 

4. Особенности ультраструктуры клеток миокарда на разных этапах 

эмбрио- и постэмбриогенеза утки и функциональная характеристика 

митохондрий даного органа / Г. Ф. Жегунов, Е. В. Пискарева, В. Н. 

Щегольков // Молекулярные и физиологические механизмы 

возрастного развития. - К., 1975. -  С. 355-362. 

 

1976 

5. К вопросу о функциональной активности инсулярного аппарата 

поджелудочной железы белых крыс / Г. Ф. Жегунов // Вестник 

Харьковского университета. Серия "Биология". -  Х., 1976. - Вып. 8. - 

С. 68-76. 

 

1977 

6. Вплив низьких температур i кріопротекторів на проникність 

біологiчних мембран та деяких іонiв / А. П. Осипенко, Г. Ф. Жегунов // 

Третiй Український бiохiмiчнийй з’їзд. - Донецьк, 1977. - С. 250. 

 

7. Изменение транспорта некоторых ионов через биологические 

мембраны при воздействии низких температур и криопротекторов / А. 

П. Осипенко, Г. Ф. Жегунов // Механизмы криоповреждения и 

криозащиты биологических структур. - К, 1977. -  С. 46-50. 

 

1978 
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8. Действие низких температур на проницаемость мембран 

саркоплазматического ретикулума для кальция  / Г. Ф. Жегунов, А. М. 

Белоус // Украинский биохимический журнал. -  К., 1978. – Т. 50. - С. 

600-603. 

 

9. Изменение структуры мембран саркоплазматического ретикулума 

после воздействия на них низких температур / Г. Ф. Жегунов, А. М. 

Максина, Л. И. Артемова, В. И. Орлов [и др.] // Доклады АН УССР.  -  

К., 1978. – Т. 10. - С. 924-926.  
 

10.  Функциональное состояние кальциевого насоса мембран 

саркоплазматического ретикулума после замораживания в присутствии 

криопротекторов / А. П. Осипенко, Г. Ф. Жегунов // Вопросы 

криоконсервирования биологических объектов. – К., 1978. - С. 35-38. 
 

11.  Active and passiveion transport through the erythrocyte membrane under 

the effect of low temperatures / A. K. Gulevsky, V. I. Lugovoj, G. F. 

Zhegunov, N. R. Guseva // Soc. Cryobiol. 15th Annu. Meet., Nippon Toshi 

Center. - Tokyo, 1978.  

 

1980 

12.  Структурно-функциональное состояние Са-транспортирующей 

системы мембран саркоплазматического ретикулума после 

замораживания / Г. Ф. Жегунов, А. М. Белоус // Биохимия. – 1980. – Т. 

45, вып. 4. - С. 687-694. 
 

13. Structural changes in sarcoplasmic reticulum membranes after freeze-

thawing /   A. M. Belous, G. F. Zhegunov // Cryo-Letters. – 1980. -  № 1. - 

P. 396-401.  
 

14.  The effect of cryoprotectants on the structure and function of the Ca-

transport systems in sarcoplasmic reticulum membranes /   A. M. Belous, G. 

F. Zhegunov // Cryo-Letters. - 1980. - № 1. - P. 461-470. 

 

1981 

15.  Структурные изменения белка Са-АТРазы из мембран 

саркоплазматического ретикулума после воздействия низкими 

температурами и поверхностно-активными веществами / Г. Ф. Жегунов 

// IV Всесоюзная конф. по спектроскопии биополимеров. - Харьков, 

1981. - С. 20-21. 

 

1982 

16.  Исследование механизмов функционального нарушения Са-насоса 

мембран саркоплазматического ретикулума после замораживания-
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отогрева / Г. Ф. Жегунов, А. М. Белоус // Криобиология и 

криомедицина. – К., 1982. - Вып.10. - С. 3-16.  

 

17.  Про функцiональнi змiни саркоплазматичного ретикулума в 

онтогенезі /      Г. Ф. Жегунов, А. І. Новикова, В. П. Грищук // ІІ съезд 

Укр. физиол. общества. -Днепропетровск, 1982. - С. 306-307.  

 

18.  The mechanism of low temperature effect on ion pumps in biological 

membranes / A. P. Osipenko, G. F. Zhegunov  // Second International 

Conference on Water and Ions in Biologica Systems. - Bucharest, 1982. - P. 

160. 

 

1983 

19.  Кальций транспортирующая система саркоплазматического 

ретикулума в онтогенезе / Г. Ф. Жегунов, А. И. Новикова, В. П. Грищук 

// Физиология и биохимия онтогенеза. - К., 1983. - С. 88-92. 

 

20.  Роль липидов и ион- транспортирующих систем биомембран в 

процессах адаптации животных к низким температурам / Г. Ф. 

Жегунов, А. М. Белоус // Криобиология и криомедицина. -  1983. - 

Вып.13. - С. 3-15. 

 

1984 

21.  Высвобождение Са из митохондрий печени крыс, подвергнутых 

глубокому замораживанию / Г. Ф. Жегунов,  А. Ю. Петренко, А. М. 

Белоус //  Украинский биохимический журнал. – 1984. - Т. 56, № 4. -  С. 

447-451. 

 

22.  Особенности функционирования сердца гибернирующих животных / 

Г. Ф. Жегунов, В. П. Грищук // Тезисы докладов II Всесоюзной 

конференции по анабиозу. - Рига, 1984. - С. 65-66. 

 

23.  Структурные изменения кардиомиоцитов сусликов в состоянии 

гипобиоза, пробуждения и бодрствования / Г. Ф. Жегунов,  Г. Е. 

Загоруйко, Т. П. Бабич // Механизмы криоповреждения и криозащиты 

биологических объектов : тезисы докл. II Всесоюзной конференции. -  

Харьков, 1984. - С. 146. 

 

24.  Ультраструктура межклеточных контактов в сердечной мышце 

гибернирующих животных / Г. Ф. Жегунов, Е. П. Безгинский // Тезисы 

докладов II Всесоюзной конференции по анабиозу. – Рига, 1984. - С. 

64-65. 
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25.  Электрофизиологические параметры функционирования сердца и 

ультраструктура межклеточных контактов в сердечной мышце 

гибернирующих животных / Г. Ф. Жегунов,  В. П. Грищук, Е. П. 

Безгинский // Механизмы криоповреждения и криозащиты 

биологических объектов : тезисы докл. II Всесоюзной конференции. -  

Харьков, 1984.  

 

26.  Mechanism of membrane damage under freezing / A. M. Belous, A. K. 

Gulevsky, V. A. Bondarenko, G. F. Zhegunov // Ш іnternational conference 

on Water and Ions in biological systems. - Bucharest, 1984. - P. 122. 

 

27.  Structural-functional state of Ca-pump of sarcoplasmic reticulum 

membranes under the effect of low temperatures and cryoprotectants 

(glycerol, polyethylene oxide and dymethyl sulfoxide) / G. F. Zhegunov // 

III International conference on water and ions in biological systems. - 

Bucharest, 1984. - P. 124. 

 

1985 

28.  Влияние температуры на кинетические параметры функционирования 

Са-насоса мембран саркоплазматического ретикулума скелетных мышц 

пойкилотермных животных / Г. Ф. Жегунов,  В. П. Грищук // V1 

Всесоюзная конференция по экологической физиологии и биохимии 

рыб. - Вильнюс, 1985. - С. 395-396. 

 

29.  Поглощение кальция мембранами кардиомиоцитов гибернирующих 

животных / Г. Ф. Жегунов,  В. П. Грищук // Криобиология. – 1985. - №  

4. -  С. 50-51. 

 

30.  Свойства ионных насосов различных тканей гетеротермных 

животных /      Г. Ф. Жегунов,  А. К. Гулевский, В. П. Грищук // Обмен 

веществ при зимней спячке и естественном сне : тезисы докладов 

Всесоюз. симпозиума. - Махачкала, 1985. - С. 40. 

 

31.  Транспорт Са мембранами саркоплазматического ретикулума 

миокарда зимоспящих животных при различных температурах / Г. Ф. 

Жегунов,  В. П. Грищук // Тезисы докладов V Всесоюз. конф. по 

биохимии мышц. - Тбилиси, 1985. - С. 40-41. 

 

32.  Функциональные особенности сердца зимоспящих млекопитающих /  

Г. Ф. Жегунов  // Обмен веществ при зимней спячке и естественном сне 

: тезисы докладов Всесоюз. симпозиума. - Махачкала, 1985. - С. 38-39. 

 

33.  Электрофизиологические показатели деятельности сердца 

гетеротермных и гомойотермных млекопитающих при наркозе и 
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охлаждении / Г. Ф. Жегунов // Тезисы докладов Ш Всесоюзного 

симпозиума по электрофизиологии сердца. - Сыктывкар, 1985. - С. 83. 

 

1986 

34.  Действие низких температур и криопротекторов на ионные насосы 

биологических мембран / Г. Ф. Жегунов,  В. И. Луговой, М. М. 

Лоевский // Тезисы докладов II Всесоюзного съезда гематологов и 

трансфузиологов. -Львов, 1986. - С. 59. 

 

35.  Ионные насосы мембран клеток зимоспящих животных / Г. Ф. 

Жегунов //  Эволюционные аспекты гипобиоза и зимней спячки. – 

1986. - С. 32-35. 

 

36.  Мембранные механизмы приспособления пойкилотермных и 

зимоспящих животных к низким температурам  / Г. Ф. Жегунов // 

Вопросы эволюционной физиологии : тезисы сообщений ІХ 

Совещания по эволюционной физиологии. - Ленинград, 1986. - С. 93. 

 

37.  Структура межклеточных контактов в миокарде гетеротермных 

млекопитающих / Г. Ф. Жегунов // Криобиология. – 1986. - №  2. -  С. 

32-34. 

 

38.  Структурные перестройки мембранных белков микросом печени 

амфибий при акклимации к теплу и холоду / Г. Ф. Жегунов, Е. В. 

Кудокоцева // Моделирование криобиологических процессов / Ин-т 

проблем криобиологии и криомедицины АН УССР. - Харьков, 1986. - 

С. 119-125. 

 

39.  Ультраструктурные основы интенсивности синтеза белка в 

кардиомиоцитах / Г. Ф. Жегунов, Ю. Е. Микулинский // Тезисы 

докладов Ш Республиканской конференции по эл. микроскопии. - 

Кишинев, 1986. - С. 80. 

 

40.  Электрофизиологические параметры функционирования сердца 

сусликов в процессе пробужения от зимней спячки / Г. Ф. Жегунов // 

Криобиология. – 1986. - № 1. - С. 31-34. 

 

1987 

41.  Активация синтеза белка в тканях сусликов при пробуждении после 

зимней спячки / Г. Ф. Жегунов,  Ю. Е. Микулинский  // Украинский 

биохим. журнал. -  1987. - Т. 59, №  3. -  С. 69-73. 

 

42.  Возможный механизм перестройки сарколеммы кардиомиоцитов 

зимоспящих животных в цикле спячка-пробужение / Г. Ф. Жегунов // 
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Журнал эволюционной биохимии и физиологии. -  1987. – Т. 23, № 5. - 

С. 647-651. 

 

43.  Особенности обмена нуклеиновых кислот и белка в тканях 

зимоспящих /     Г. Ф. Жегунов, Ю. Е. Микулинский // Биология клетки 

: всесоюзная конф. -  Тбилиси, 1987. - С. 487-488. 

 

44.  Особенности ультраструктурной организации сарколеммы 

кардиомиоцитов зимоспящих животных /  Г. Ф. Жегунов // Цитология. 

– 1987. - Т. 29, № 5. - С. 596-599. 

 

45.  Особенности функционирования сердца зимоспящих животных / Г. 

Ф. Жегунов, Е. В. Кудокоцева // ХV съезд Всесоюзного 

физиологического общества им. И.П. Павлова. - Кишинев, 1987. - С. 

531. 

 

46.  Синтез белка в тканях зимоспящих животных при пробуждении / Г. 

Ф. Жегунов, Ю. Е. Микулинский // Механизмы зимней спячки. - 

Пущино, 1987. - С. 70-74. 

 

47.  Содержание катионов и фосфорорганических метаболитов гликолиза 

в эритроцитах сусликов в цикле зимней спячки / Г. Ф. Жегунов, М. М. 

Лоевский // Механизмы зимней спячки. - Пущино, 1987. - С. 61-64. 

 

48.  Состояние NADH-зависимой цепи переноса электронов мембран 

эндоплазматичес-кого ретикулума печени сусликов и крыс / Г. Ф. 

Жегунов // Криобиология. – 1987. - № 1. - С. 30-32. 

 

49.  Состояние систем микросомального окисления и синтеза белка у 

зимоспящих сусликов и крыс / Г. Ф. Жегунов, Е. В. Кудокоцева // 

Украинский биохим. съезд (Ивано-Франковск, сентябрь, 1987). – К., 

1987. - Т. 2. - С. 33-34. 

 

50. Торможение жизнедеятельности клеток  / М. Е. Беккер, А. И. 

Рапопорт,    Л. В. Калакутский [и др.] ; под ред. М. Е. Беккера. - Рига : 

Зинатне, 1987. – 380 с. 

 

51.  Холодовый анабиоз. Роль биологических мембран / Г. Ф. Жегунов, А. 

М. Белоус // Торможение жизнедеятельности клеток. - Рига, 1987. -   С. 

128-144. 

 

1988 

52.  Адаптация системы микросомального окисления клеток печени 

зимоспящих животных / Г. Ф. Жегунов,  Е. В. Кудокоцева // VI 
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зональная научно-практическая конференция молодых ученых. - 

Архангельск, 1988. - С. 104-106. 

 

53.  Активация синтеза белка в тканях сусликов на начальном этапе 

пробуждения от спячки / Г. Ф. Жегунов // Криобиология. – 1988. - № 1. 

- С. 45-46. 

 

54.  Белковые перестройки в клетках зимоспящих животных при 

изменении физиологического состояния / Г. Ф. Жегунов,  А. И. 

Котляров, Е. С. Сущенко // Моделирование криобиологических 

процессов / Институт проблем криобиологии и криомедицины АН 

УССР. -  Харьков, 1988. - С. 119-125. 

 

55.  Периодическое обновление белков мембран кардиомиоцитов сусликов 

в цикле гибернация – пробуждение / Г. Ф. Жегунов,  Ю. Е. 

Микулинский // Криобиология. - 1988. - № 2. - С. 19-24. 

 

56.  Роль цитоплазматических везикул в регуляции активности 

плазматических мембран кардиомиоцитов зимоспящих животных / Г. 

Ф. Жегунов // ХШ всесоюз. конф. по электронной микроскопии 

(биология и медицина) : тез. докл. - Москва, 1988. - С. 152. 

 

57.  Связывание Н-дигидроальпренолола плазматическими мембранами 

клеток зимоспящих животных / Г. Ф. Жегунов, Н. Ф. Губина, Л. В. 

Беркало, А. М. Утевский // Доклады АН УССР. - 1988. - № 3. - С. 72-74. 

 

58.  Синтез белка в клетках сердца и динамика ультраструктуры 

кардиомиоцитов зимоспящих животных в цикле гибернации /  Г. Ф. 

Жегунов // Цитология. – 1988. - Т. 30, № 2. - С. 157-162. 

 

59.  Синтез белка в тканях зимоспящих животных в цикле гибернации / Г. 

Ф. Жегунов, Е. В. Кудокоцева, Л. И. Золочевская // Достижения и 

перспективы развития криобиологии и криомедицины : тез. докл.  

Междунар. конф., 10-12 февр. -  Харьков, 1988. - С.130. 

 

60.  Структурная динамика мембран клеток сердца и печени 

пойкилотермных животных в условиях адаптации к температуре / Г. Ф. 

Жегунов, Е. В. Кудокоцева // Структурная динамика биологических 

мембран и ее роль в регуляции фотобиологических и рецепторных 

процессов : тез. докл. - Минск, 1988. - С. 52. 

 

61.  Физико-химическое соcтояние белков и липидов плазматических 

мембран клеток сердца зимоспящих животных по данным 

спектроскопии  / Г. Ф. Жегунов, Е. С. Сущенко // VI конференция по 
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спектроскопии биополимеров : тезисы докладов. - Харьков, 1988. - С. 

125-126. 

 

62.  Электрофизиологические характеристики функционирования сердца 

и интенсивность синтеза белков кардиомиоцитов при пробуждении 

сусликов от зимней спячки /  Г. Ф. Жегунов // Журнал эволюционной 

биохимии и физиологии. – 1988. -  Т. 24, № 1. - С. 40-47.  

 

63.  Hyperactivation of protein synthesis in tissues of hibernating animals on 

arousal / G. F. Zhegunov, Y. E. Mikulinsky, E. V. Kudokotseva // Cryo-

Letters. – 1988. - № 9. - P. 236-245. 

 

64.  Protein synthesis in hibernator tissues during hibernation cycle / G. F. 

Zhegunov, E. V. Kudokotseva, L. I. Zolochevskaya // International сonf. 

Achievements and Prospects in Cryobiology and Cryomedi. cine. -  

Kharkov, 1988. - P. 254. 

 

1989 

65.  Активность Na, К-АТРазы сарколеммы клеток сердца 

гибернирующих и активных сусликов / Г. Ф. Жегунов,  В. В. Рязанцев 

// Биохимические аспекты криоповрежения и криозащиты клеточных 

систем  / под ред. А. М. Белоус ; Ин-т проблем криобиологии и 

криомедицины АН УССР. - Харьков,1989. - С. 126-128. 

 

66.  Динамика белкового синтеза при пробуждении сусликов от зимней 

спячки / Г. Ф. Жегунов,  Е. С. Сущенко, А. Н. Андриенко // 

Биохимические аспекты криоповреждения и криозащиты клеточных 

систем / под ред. А. М. Белоус ; ИПК и К АН УССР. - Харьков, 1989. 

 

67.  Индукция синтеза специфических белков у зимоспящих животных 

при гибернации и пробуждении / Г. Ф. Жегунов,  А. М. Белоус, А. П. 

Котляров // Доклады АН УССР. Серия Б. – 1989. - № 11. - С. 59-61. 

 

68.  Особенности липидного обмена у сусликов при периодических 

пробуждениях от зимней спячки / Г. Ф. Жегунов,  Е. В. Кудокоцева // 

Криобиология. -  1989. - № 1. - С. 36-39. 

 

69.  Роль сердца в разогреве тела зимоспящих при пробуждении / Г. Ф. 

Жегунов // Физиологический журнал СССР. - 1989. - Т. 75, № 1. - С. 

105-109.  

 

70.  Role of protein restructuring in cells of heterothermal animals when 

adapting to low temperatures / G. F. Zhegunov // Living in the cold П : 

іnternational sympo sium. - Strasburg, 1989. - P. 76. 
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71.  Везикулярный механизм регуляции активности Na, K-АТРазы 

сарколеммы сердца / Г. Ф. Жегунов, В. В. Рязанцев // Цитология. – 

1990. - Т. 32, № 9. - С. 929-930. 

 

72.  Участие генома в адаптивных реакциях зимоспящих / Г. Ф. Жегунов 

// Механизмы зимней спячки. - Махачкала, 1990. - С. 42.  

 

73.  Эффект искусственного охлаждения сусликов и крыс на работу Са-

насоса мембран саркоплазматического ретикулума / Г. Ф. Жегунов, Л. 

Вонг, Н. Джордан, Д. Белке // Механизмы зимней спячки. - Махачкала, 

1990. - С. 43. 

 

74.  Role of heart in restoring body temperature of hibernators on arousal / G. F. 

Zhegunov // Cryo-Letters. – 1990. – № 11. - P. 315-322. 

 

1991 

75.  Белковые перестройки в клетках лягушек Rana terrestis при 

акклимации к различным температурам / Г. Ф. Жегунов, Е. В. 

Кудокоцева, А. О. Котляров // Проблемы криобиологии. – Киев, 1991. – 

№ 4. - С. 33-40. 

 

76.  Возможная роль лизосом в поддержании белкового гомеостаза 

кардиомиоцитов сусликов в период зимней спячки / Г. Ф. Жегунов, Г. 

Е. Загоруйко // Влияние охлаждения на биологические объекты. - 

Харьков, 1991. - С. 55-59. 

 

77.  Возможный механизм регуляции АТРазной активности 

плазматических мембран миоцитов сердца / Г. Ф. Жегунов, В. В. 

Рязанцев // Физиологический журнал СССР. – 1991. - Т. 77, № 3. - С. 

132-135. 

 

78.  Миокардины в процессах адаптации и компенсации нарушенных 

функций миокарда / Г. Ф. Жегунов, Г. Е. Загоруйко, Ю. В. Загоруйко // 

Структурно-функциональные единицы и их компоненты в органах 

висцеральных систем в норме и патологии :  тез. докл. - Харьков, 1991. 

- С. 83-85. 
 

79.  Роль белковых перестроек в клетках гетеротермных животных при 

адаптации к низким температурам / Г. Ф. Жегунов, А. О. Котляров, Е. 

С. Сущенко // Механизмы природных гипометаболических состояний / 

Ин-т биофизики клетки  АН СССР. -  Пущино, 1991. - С. 106-112. 
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80.  Синтез белков при искусственной гипотермии сусликов / Г. Ф. 

Жегунов,     М. Джордан, Л. Вонг // Биохимические аспекты холодовых 

адаптаций / ИПК и К АН УССР. - Харьков,  1991. - С. 57-62. 

 

81.  Эффект искусственного охлаждения сусликов и крыс на работу Са-

насоса мембран саркоплазматического ретикулума сердца / Г. Ф. 

Жегунов, Л. Вонг, Д. Белке, М. Джордан // Биохимические аспекты 

холодовых адаптаций / ИПК и К АН УССР. - Харьков, 1991. - С.62-66. 

 

82.  Properties of adenylate cyclase and phosphodiesterase of ground squirrels / 

V. A. Koptelov, E. V. Kudokotseva, E. L. Volovelskaya, G. F. Zhegunov // 

International meeting Cryo. - Leuven, 1991. - P. 65. 
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83.  Антитоксическое действие раствора папазола / Г. Ф. Жегунов, Г. П. 

Жегунова, В. М. Кузнецова // Актуальные проблемы современной 

медицины / ХМИ. - Харьков, 1992. - С. 66-67. 

 

84.  Кинетический анализ функционирования лактатдегидрогеназы 

скелетных мышц гомойотермных и зимоспящих животных / Г. Ф. 

Жегунов, Г. В. Погорелова // Биология опорно-двигательного аппарата. 

- Харьков, 1992. 

 

85.  Морфофункциональные изменения миокарда крыс в процессе 

пролонгированной общей гипотермии / Г. Ф. Жегунов, Г. Е. Загоруйко,        

Л. Вонг // Лечебная гипотермия /   ИПК и К АНУ. – 1992. -  С. 91-102. 

 

86.  Особенности деградации белков у сусликов на различных стадиях 

баута /       Г. Ф. Жегунов, Е. А. Гогитидзе // Проблемы криобиологии. – 

1992. - № 2. - С. 29-32. 

 

87.  Особенности обмена белков плазмы крови сусликов на различных 

этапах зимней спячки / Г. Ф. Жегунов, А. О. Котляров, Г. В. 

Погорелова // Украинский биохимический журнал. -  1992. - Т. 65, № 1. 

- С. 37-40. 

 

88.  Особенности обмена белков у зимоспящих животных / Г. Ф. Жегунов, 

Е. А. Гогитидзе // Актуальные проблемы современной медицины / 

ХМИ. - Харьков, 1992. 

 

89.  Синтез белка в условиях акклимации пойкилотермных животных к 

различным температурам / Г. Ф. Жегунов, А. О. Котляров // 

Украинский биохимический журнал. – 1992. - Т. 64, № 1. - С. 106-110. 
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90.  Синтез белков в органах и тканях лягушек при локальном 

воздействии низких температур / Г. Ф. Жегунов, А. О. Котляров // 

Украинский биохимический журнал. -  1992. - Т. 64, № 6. - С. 80-83. 

 

91.  Синтез белков в условиях адаптации животных к низким 

температурам /      Г. Ф. Жегунов, А. О. Котляров //  VI Украинский 

биохимический съезд : тезисы докладов. - Киев,  1992. - Т. 1. - С. 186. 

 

92.  Синтез белков при гипотермии сусликов / Г. Ф. Жегунов, М. 
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93.  Ультраструктура и особенности распределения ионов кальция 

гладкомышечных клеток коронарных сосудов при экспериментальной 

гипертонии и после действия папазола и пафиллина / Г. Ф. Жегунов, Г. 

П. Жегунова // Биология опорно-двигательного аппарата. - Харьков, 

1992. - С. 103-105. 

 

94.  Фармакодинамические особенности физиологически активных 

веществ природного происхождения / Г. Ф. Жегунов, Н. А. Зупанец, В. 

А. Волковой // Создание лекарственных средств : тез. докл. Рос. науч. 

конф. - М., 1992. - С. 90-91. 

 

95.  Эволюционно-генетический подход в изучении адаптации / Г. Ф. 

Жегунов,  Н. Г. Карманов, А. О. Котлярова // Успехи современной 

криобиологии / ИПК и К АН Украины. -  Харьков, 1992. - С. 66-67. 

 

96.  Evolutionary generic approach to studying adaptation  / I. G. Karmanova, 

A. O. Kotlyarov, G. F. Zhegunov // Current progress in cryobiology : II 

іIntarnational conference, april 1992. - Kharkov, 1992. -  Р. 66-67. 

 

97.  Peculiazities of protein metabolizm in gibernating animals / E. A. 

Gogitidze, G. F. Zhegunov // Current progress in cryobiology : II 

іntarnational conference, april 1992. - Kharkov, 1992. - Р. 40-41. 
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98.  Особенности адаптации сердца зимоспящих животных / Г. Ф. 

Жегунов // Проблемы криобиологии. – 1993. - № 3. - С. 21-32. 

 

99.  Особенности кинетики функционирования лактатдегидрогеназы на 

разных этапах зимней спячки у сусликов Сitellus undulatus / Г. Ф. 

Жегунов, Г. В. Погорелова // Проблемы криобиологии. – 1993. - № 2. - 

С. 44-49. 
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100. Транспорт аминокислот и синтез белков у сусликов при 

гибернации и искусственной гипотермии / Г. Ф. Жегунов, Л. Вонг, М. 

Джордан // Украинский биохимический журнал. – 1993. - Т. 65, № 6. - 

С. 25-29. 

 

101. Эволюционно-генетические аспекты приспособления животных 

к холоду / Г. Ф. Жегунов,  И. Г. Карманова  // Проблемы криобиологии. 

-  1993. - № 4. - С. 35-39. 

 

102.  Электрофизиологические параметры функционирования сердца 

и активность Са-насоса мембран саркоплазматического ретикулума 

миокарда сусликов и крыс во время длительной гипотермии / Г. Ф. 

Жегунов,               М. Джордан, Д. Белке // Физиологический журнал. – 

1993. - Т. 79, № 1. - С. 47-52.  

 

1994 

103. Бiохiмiчнi механiзми виживання тварин при низьких 

температурах / Г. Ф. Жегунов, О. С. Манжелiй, Г. В. Погорєлова  // 

Фiлософiя виживання. - Харкiв, 1994. - С. 71-72. 

 

104. Исследование изоферментов спектра Сu, Zn-

супероксиддисмутазы зимоспящих Citellus undulatus в динамике 

зимней спячки / Г. Ф. Жегунов,    Г. В. Погорелова // Проблемы 

криобиолоии. – 1994. -   № 4. - С. 53-54. 

 

105. Сравнительное изучение электрофизиологических показателей 

сердца крыс при общей и кранио-церебральной гипотермии /  Г. Ф. 

Жегунов, О. М. Романец, Г. А. Бабийчук // Вестник проблем 

современной медицины / ХГМУ. –Х., 1994. - Вып. 9. -  С. 65-69. 

 

106. Effect of glycerol and DMSO on the structure and function of the Ca-

transport system in sar-coplasmic reticulum membranes / G. F. Zhegunov // 

International meetting form low temperature biologi, 1994 K. Uleuven, 

Belgium. - 1994. - Р. 27. 

 

107. Effect of glycerol and DMSO on the structure and function of the Ca-

transport system in sarcoplasmic reticulum membranes / G. F. Zhegunov // 

The Society for lowtemperature biology : іnternational meeting University 

of Leuven, 19-23 July 1994. – 1994. - Р. 37. 
 

108.  Effect of perfusion on tissue structure of sheep brain / Yu. Pichugin, 

G. F. Zhegunov // The Immortalist. – 1994. - Vol. 25, № 7. - Р. 7-8. 
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109. Lipide exchange in ground squirrels during their periodic arousals 

from hibernation / E. V. Kudokotseva, G. F. Zhegunov // Cryo-Letters. – 

1994. - Vol. 15, № 2. – Р. 99-102. 
 

110.  Peculiarities of Protein Degradation in Hibernating Mammalians / G. 

F. Zhegunov, A. N. Isajev // Cryo-Letters. – 1994. -  Vol. 15, № 4. - Р. 209-

214.  

 

111. Protein synthesis in ground sguirrels in various states of hibernation / 

G. F. Zhegunov, A. O. Kotlyarov // 31 Annual meeting Society for 

cryobiology, 1994 Kyoto, Japan. – 1994. - Р. 33. 
 

112.  The effect of freeze-thawing (with-outperfusi on) on the structure of 

head brain tissues of a sheep / G. F. Zhegunov, Yu. Pichugin // The 

Immortalist. – 1994. - Vol. 25, № 9. - Р.17- 20.  

 

113. The effect of freeze-thawing on the structure of giycerolized brain 

tissues of sheep / G. F. Zhegunov, Yu. Pichugin // The Immortalist. – 1994. - 

Vol. 25, № 11. - Р. 7-12. 
 

114.  The influence of glycerol perfusion and reperfusion on structure of 

sheep brain tissue / G. F. Zhegunov , Yu. Pichugin // The Immortaist. – 

1994. - Vol. 25, № 8. - Р. 5-11. 

 

1995 

115. Исследование состояния некоторых систем организма при 

экспериментальном охлаждении / Г. Ф. Жегунов, С. М. Романец, Г. А. 

Бабийчук, Б. А. Скорняков // Съезд укр. тов. криобиологии и 

криомедицины, 18-20 октября 1995. -  Харьков, 1995. - С. 213-215. 

 

116. Механiзми адаптацiї тварин при низьких температурах / Г. Ф. 

Жегунов,   О. Е. Федорченко // Збiрник наукових праць медичного 

унiверситету. - Харків, 1995. - С. 41. 

 

117. Сравнительное изучение белкового синтеза в сердце и печени 

пойкилотермных и зимоспящих животных / Г. Ф. Жегунов, О. Е. 

Федорченко, Е. С. Манжелей // З’їзд Укр. тов. крiобiології та 

кріомедицини, Харкiв, 18-20  жовтня 1995 р. – Х., 1995. 

 

118. Эволюционно-генетические аспекты изучения зимней спячки / 

И. Г. Карманова  // Проблемы криобиолоии. – 1995. -  № 2. - С. 14-19. 

 

119. Alterations in electro physiological and beta-adrenergic processes in 

the myocardium during hypothermic treatment / S. Romanetz, G. Babichuk, 

G. Zhegunov // 4th Internati onal Conference on Tissue Banking and 
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Clinical Application of Cell and Tissue Grafts, October 16-18, 1995, 
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120. New knowledge on effect of hypothermia on heart functioning / S. 

Romanetz, G. Babichuk, G. Zhegunov // 19 th Internati onal Congreess of 

Refrigeration, August 20-25, 1995, The Hague, The Nether lands. – 1995. - 

Р. 44. 

 

1997 

121. Особливостi синтезу бiлкiв при гiпотермiї гомеотермних та 

гетеротермних тварин / О. Е. Федорченко, Е. С. Манжелей  // 

Український бiохiмiчний з’їзд. -  Київ, 1997. - Ч. 3. -  С. 27-28. 

 

122. Brain structure in cryopreservation process of sheep heads / Yu. 

Pichugin, G. F. Zhegunov // Gryo’97, 34th Annual Meeting of The Society 

For Cryobiology, Barselona, June, 1997. – 1997. - P. 83.  

 

123. Protein selective synthesis in the process of animal’s adaptation to 

temperature / G. F. Zhegunov // Сryo’97, 34th Annual Meeting of The 

Society For Cryobiology, Barselona, June, 1997. – 1997. - P. 123. 

 

1998 

124. Действие  глюкозамина на транспорт аминокислот и 

интенсивность синтеза белков в клетках печени при моделировании 

воспаления /  Г. Ф. Жегунов, Г. П. Жегунова // Украинский 

биохимический журнал. – 1998. - № 9. - С. 63-66. 

 

1999 

125. Вміст і локалізація йонів кальція при експериментальному 

міокардіті під впливом глюкозаміна / Г. Ф. Жегунов, Г. П. Жегунова, І. 

А. Зупанец // Вісник проблем біології і медицини. – 1999. -  № 2. - С. 
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Харьковской области. Экологические  факторы как одна из причин 
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высокой заболеваемости раком кожи на Украине / Г. Ф. Жегунов, Н. С. 

Белоконь,    Ю. А. Прилепко // Экология и здоровье человека : VIII 

международная научно-техническая конференция, июнь 2000. – 2000. - 
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129. Осмoтическое поведение эмбрионов мыши в гипертоническом 

растворе 1,2-пропандиона и его оксиэтилированных производных / Г. 

Ф. Жегунов,     Е. И. Смольянинова, О. Б. Хроменкова  // Проблемы 

криобиологии. – 2000. -  №  1. - С. 49-51. 

 

130. Причины низкой эффективности программы ОИВ: 

цитогенетический аспект / Г. Ф. Жегунов, В. И. Грищенко, М. П. 
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международная научно-техническая конференция, июнь 2000. – 2000. - 
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132. Protein synthesis and degradation in Ground Squirrels / G. F. 

Zhegunov // Symposium Life in the Cold. - Marburg, 2000. -  Р. 33. 

 

2001 
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